

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1984. december 25.

bel

k e d d  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

fenyőünnep a parlamentben /1. rész/

1984. december 25. - az országház kupolacsarnokában ezen a karácsonyon is kigyultak a gyertyák a zöld fenyőfán. kedden délelőtt kezdődött, és két napig tart az ünnepi program, amelyre négy csoportban összesen mintegy háromezer kisdobost és uttörőt - a gyermekmozgalomban kitűnt pajtásokat - hívtak vendégül. immár három évtizedes hagyománya van nálunk a parlamenti fenyőfaünnepségnek. a főműsor keretmeséjéül ez alkalommal is a hazai és a más országokbeli karácsonyi szokások szolgálnak, az ünnepség alap gondolata pedig a gyermekeket és a jóakaratu embereket összekötő szeretet, s ami még ennél is drágább: a béke.

az ünnepségen ezuttal is - csakugy, mint az előző években - tíz méternél magasabb volt a kék és a piros nyakkendő pajtások fenyőfája. a terebélyes tülevelűt a veszprémi erdőgazdaságból szállították a parlament kupolatermébe, felállításánál száz kiskatona, s a tűzoltóság több tagja serénykedett, gazdag és csillogó feldiszfítéséért pedig munkáskollektívák, szocialista brigádok vállaltak-végeztek társadalmi munkát. az ő képviselőiket is vendégül látták a keddi vidámságon.

a zenés, játékos főműsorban - melynek háziasszonya halász judit volt - régi ismerőseikkel: a bojtorján együttesel, rodolfóval, zsoldos imrével és kisegyüttesével találkozhattak a gyerekek. szórakoztatásukhoz tetszetős műsorral járultak hozzá az artistaképző iskola növendékei, a kisz központi művészegyüttesének tánckara és a rajkó zenekar. a parlamenti fenyőünnepségen eddig még nem szerepelt

An

bel

- 2 -

1984.12.25.

vendégek is színpadra léptek: a színház- és filmművészeti főiskola növendékeinek, valamint a szovjet déli hadseregcsoport művészegyüttesének táncosai. a télapót - mint már annyiszor - ez alkalommal is az örökifjú hadics László személyesítette meg. a kupolabeli programot újszerű technikákkal, fényjátékokkal, lézerrel tették az eddigieknél is színesebbé.

a kiegészítő programokban - különböző helyszíneken - a gyerekek együtt játszhattak, mókázhattak a kaláka együttesel, a karsai pantomim rt. tagjaival, hallgathatták dévai nagy kamilla és pelsőczy László gyermekdalait, illetve videovetítésen találkozhattak a televízióból jól ismert kedvenceikkel. az ötödik helyszínen - a kupolában apró bűvészek produkcióit kísérelték figyelemmel a pajtások, s megtekinthették a roller együttes új műsorát. a programot a dolly roll együttes koncertje zárta. /folyt. köv./ na/ka  
11.29 251284 2417

--

sb0002 4 160 mtib1002

fenyőünnep a parlamentben /2./

az ünnepség idején a kupolában felállított alkalmi postahivatal - uttörővasutasok közreműködésével - megannyi képeslapot továbbított szerte az országba, hírül adva: megint békés, boldog karácsonyt töltöttek a gyerekek az országházban. az első napi műsor végén ismét szárnyra kelt a gyermekek dala: „te szép zöld fenyő, köszöntünk mi téged, hozz örömet mindnyájunknak és boldog új évet!,,

x x x

innen az anyag felhasználható 16.00 órától!

a magyar uttörők szövetsége országos elnöksége hadics Lászlót, a fővárosi operettszínház művészt gyermekekért kitüntetésben részesítette, abból az alkalomból, hogy az idén huszonötödször öltötte magára télapó jelmezét a parlamenti ünnepségen. a kitüntetést kedden az országházban, az uttörők fenyőünnepségén adta át Csizmár Gábor, a magyar uttörők szövetsége budapesti elnökségének elnöke. /mti/ na/ka bc/fe sl  
11.34 251284 0910

--

bel

- 3 -

1984.12.25.

sb0003 4 160 mtib1003 /közönségszolgálat/

színházi közlemény

1984. december 25. - a játékszin igazgatósága közli, hogy december 27-én az adáshiba című előadás este 8 órakor kezdődik. /mti/

fe sl

12.13 251284 0169

--

sb0004 4 170 mtib1004

karácsonyozás a vasi fenyvesekben

1984. december 25. - több ezer turista, kiránduló tölti a karácsonyi ünnepeket vas megyében, hazánk fenyvesekben egyik leggazdagabb vidékén. telt ház van a fenyveserdőkkel övezett kőszeg, velem, bozsok, cák fizető vendégszobáiban, illetve a turistaszállókban. több vas megyei faluban vidám regőlőktől voltak hangosak a lányos házak a karácsonyi ünnepekben. a legények tréfás rigmusokkal szórakoztatták a háziakat.

a répcementi pősfán, nagygeresden, ezenkívül alsóságon és több más faluban él még a régi, hangulatos népszokás. /mti/

Lér/rné fe sl

12.28 251284 0601

Au

--

bel

- 4 -

1984.12.25.

sb0005 4 150 mtib1005 /közönségszolgálat/

## időjárásjelentés

1984. december 25. - a meteorológiai intézet jelenti kedden 13 órakor:

gyenge havazás

európa északkeleti része fölött nagy kiterjedésű, meglehetősen stabil anticiklon található. ennek területen igen hideg levegő található, ezért erős az éjszakai lehülés, de hideg idő van napközben is, a hőmérséklet csúcserőke sokfelé még a -2 fokot sem éri el. a kontinens nyugati felén, valamint a balkán-félszigeten ciklonok alakítják az időjárást. hatásukra gyakran változik a felhőzet, a brit-szigetekről esőket, a skandináv-félsziget északi részéről hózáporokat, a balkán-félszigetről, valamint a kárpát-medence déli feléből gyenge havazást jelentenek. mivel délkeletről és nyugat felől egyaránt nedves levegő tart a kárpát-medence felé, kisebb havazásra az ország minden részén számítani lehet.

házánkban hétfőn az ország déli felén jobbra borult volt az ég, több helyről jelentettek havazást. másutt változóan felhős idő volt, és általában 1-5 óráig sütött a nap. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadékyom és 12 milliméter között változott. az utóbbit szigetvárról jelentették napközben -1, 4 fokig emelkedett a hőmérséklet. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 0 és -5 fok között, a kevésbé felhős északkeleti országrészben helyenként -6 és -9 fok között alakult.

kedden délelőtt északon változóan felhős, másutt jobbra borult idő volt, a déli megyékben többfelé gyengén havazott. a hőmérséklet 11 órakor 0 és -3 fok között volt. budapestén hétfőn a hőmérséklet napi középértéke a belvárosban 1.9 fok volt, a százalékos átlagnál ez 2.3 fokkal magasabb. ma 12 órakor budapestén a hőmérséklet 0 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1018 millibar, gyengén süllyed.

várható időjárás az ország területén szerda estig:

északkeleten is megnövekszik a felhőzet, újabb havazás azonban elsősorban délen és nyugaton várható. az északi, északkeleti szél időnként kissé megélénkül. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -1, -6 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 0 fok körül.

Aa

bel

- 5 -

1984.12.25.

várható időjárás budapestén szerda reggelig:

átmenetileg borult lesz az ég, és hószállingózás, kisebb havazás várható. az északkeleti szél időnként megélénkül. a hőmérséklet este 21 órakor -1, szerdán hajnalban -3 fok körül várható.

a duna budapestnél 155 centiméter, a víz hőmérséklete 2,8 fok.  
/mti/ fe sl  
13.28 251284 2529

--

sb0006 4 150 mtib1006

vendégek a világ minden tájáról - karácsonyi idegenforgalom

1984. december 25. - a karácsonyi ünnepek idegenforgalmi holtsezonnak számítanak, mégis most több ezer külföldi vendég tölti ezeket a napokat a fővárosban. a szállodák szobáinak általában a fele foglalt. a legtöbb külföldi a budapest szállóban lakik, elsősorban holland és görög turisták, akiknek az idegenvezetők karácsonyi városnézés mellett szentendrei autóbusz kirándulást is szerveztek.

a volga szállóban szovjet, nszk-beli, görög és fülöp-szigeti vendégek töltik az ünnepeket, összesen mintegy kétszázan. az étteremben díszes fenyőfát állítottak fel számukra, ahol nemzetközi karácsonyesti ünnepséget rögtönöztek a vendégek. a nagyobb szabású rendezvény szilveszterkor lesz, amikor a görög turisták kibérelték az éttermet, s nemzetközi bállal bucsuztatják majd 1984-et. a margitszigeti nagyszállóba az nszk-ból, ausztriából és kanadából érkeztek vendégek, számukra a hallban karácsonyi iparművészeti vásárt rendeztek, ahol ünnepi ajándékok közül válogathattak a szálloda lakói. most ugyan itt is csak 75 százaléka foglalt a szobáknak, ám szilveszterre valamennyi hely elkelt, s nagyszabású bál színhelye lesz a szálloda.

a szot benczur utcai szállodájában nszk-beli, kínai, görög és olasz turisták laknak. a szálloda vezetősége ajándékcsomagokkal kedveskedett számukra karácsony este. az ünnepek alatt városnéző autóbuszokkal járják a vendégek budapest nevezetességeit. /mti/

kg/fe sl  
13.31 251284 1481

Aa

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.0081X

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1984. december 26.

bel

s z e r d a  
-----

sb0001 4 170 mtib1001

karácsonyi népszokások

1984. december 26. - karácsony másnapján régi népszokásokat elevenítettek fel a kisalföldön. szigetközben, rábaközben, a hanság vidékén fiatalok csoportjai kopogtak be a házakba, és hagyományos tréfás rigmusokkal köszöntötték az istvánokat és a jánosokat.

a hanság vidéki kis falvakban a betlehemezők is feltűntek. általában heten alkottak egy csoportot és 20 perces játékkal szórakoztatták vendéglátóikat. /mti/

cser/mz ie

11.50 261284 0471

*Am*

--

bel

- 6 -

1984.12.25.

sb0007 4 180 mtib1008

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1984. december 25. -

sb0001 fenyőünnep a parlamentben /1./  
sb0002 fenyőünnep a parlamentben /2./  
sb0003 színházi közlemény  
sb0004 karácsonyozás vas megyében  
sb0005 időjárásjelentés  
sb0006 karácsonyi idegenforgalom  
sb0007 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: kovács györgy  
szerkesztette: somogyi lajos

- v é g e -

/mti/ fe  
17.00 251284 0416

--

